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HALLOWEEN PARTY      4. workshop 

1. listopadu 2010 odpoledne měli dostaveníčko v nově vybudovaných prostorách školy kostlivci, 
čarodějové i čarodějnice, smrtky a duchové. Konala se tu totiž Halloween party, 4. workshop 
uspořádaný v rámci projektu „Posilování jazykových kompetencí žáků a učitelů na ZŠ Bílovice nad 
Svitavou“ spolufinancovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

Čtvrťáci a páťáci se na tento večírek chystali dlouho dopředu. V angličtině se seznámili s tradičními 
oslavami Halloweenu v anglicky mluvících zemích a naučili se básničku „Trick or treat“. Ve výtvarné 
výchově malovali a psali pozvánky pro rodiče, učitele a kamarády. V pracovních činnostech  někteří 
vyráběli strašidýlka ze starých textilií, jiní vyřezávali dýně. Obojí posloužilo k výzdobě prostor, kde se 
„party“ konala. 

Pan učitel Darren Leach přichystal pro děti krásný program: úvod byl poněkud tajemný se strašidelnou 
hudbou, následovala básnička „Trick or treat“ a nezbytná sladká odměna pro děti. Tančilo se a 
soutěžilo se. Spoustu legrace si kluci a holky užili při „Apple bobbing“, kdy lovili ústy jablko plovoucí 
v nádobě s vodou, i při „Put the tail on the donkey“, kdy se zavázanýma očima měli připíchnout ocas 
na správné místo na obrázku osla. 

Na večírku nechybělo občerstvení, které zakoupila a z Anglie pro účastníky akce poslala paní Leach, 
maminka našeho anglického učitele. Dětem všechny ty „cakes, biscuits, muffins a  crisps“ velmi 
chutnaly. 

Na závěr byly vyhodnoceny nejlepší kostýmy a to byl pro pořadatele úkol nejtěžší, protože všechny 
byly nápadité a pěkné. 

Na Halloween party přišlo 36 dětí v maskách a dalších téměř 50 hostů (spolužáků, dětí z družiny, 
učitelů, rodičů). Z dosud pořádaných akcí tohoto typu to byla akce nejúspěšnější co do počtu i 
spokojenosti zúčastněných. Posuďte sami: 

„Kdybych to měl shrnout jednou větou, tak bych řekl – bylo to dobrý! Všechno tam bylo výborný, jak 
jídlo, tak hry. Obzvlášť se mi líbila ta hra s jablkem. A ty masky byly taky dobrý, prostě SUPER!“
                                                                                                                            Filip, 4.B 

 „Na Halloween party byla velká sranda, tancovali jsme na písničky  a byly tam hry a jmenovaly se 
Apple bobbing a Donkey tail. Bylo tam hrozně dobré jídlo a nejlepší bylo, že to všechno bylo 
z Anglie.“                                                                                                                      Matěj, 4.B 

 

„M ě se nejvíc líbilo, jak jsem připíchla ocas tomu oslovi. Taky jsme hráli tu hru na rozbalování 
balíčku. A taky se mi moc líbily kostýmy paní učitelek.“                                            Nika, 4.B       

                                           



Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky 

 

         

 

 

 

 

 


